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Pri kontrolnej akcii zachraňovali život 

BRATISLAVA – 04.03. 2024: Príslušníci finančnej správy z Colného úradu (CÚ) Bratislava zaistili počas 
kontrolnej akcie na diaľničnom hraničnom priechode (DHP) Čunovo spolu 206 spotrebiteľských 
balení cigariet (SBC), 55 spotrebiteľských balení liehu (SBL) a tovar porušujúci práva duševného 
vlastníctva. Poskytli tiež prvú pomoc pri epileptickom záchvate pasažiera zaparkovaného osobného 
automobilu na parkovisku. 

 

Viaceré porušenia colných a daňových predpisov zaznamenali príslušníci CÚ Bratislava v rámci kontrolnej  
akcie s Národnou diaľničnou spoločnosťou koncom februára na DHP Čunovo. V autobusoch s moldavskou 
a ukrajinskou poznávacou značkou zaistili 4 120 kusov cigariet rôznych značiek, čo predstavovalo 206 kusov 
SBC. Krabičky boli označené moldavskou a ukrajinskou kontrolnou známkou. Na výzvu hliadky nevedeli 
vodiči autobusu preukázať pôvod a spôsob ich nadobudnutia. 
 
Bez platnej kontrolnej známky našli v autobuse, ktorý šoféroval 34-ročný Ukrajinec, 10 kusov SBL. Išlo 
o litrové balenie vodky. Ďalších 45 fliaš vodky inej značky bolo označených ukrajinskou kontrolnou známkou. 
Ani k tomuto tovaru nevedel jeho majiteľ predložiť potrebné doklady. Počas kontroly dodávky s bulharských 
evidenčným číslom našli príslušníci CÚ Bratislava aj tovar, u ktorého vzniklo podozrenie z porušovania práv 
duševného vlastníctva – 20 ks záclon vzoru Chanel a 20 ks záclon vzoru Louis Vuitton.  
 
Akciu poznamenalo náhle zhoršenie zdravotného stavu jedného z pasažierov zaparkovaného osobného 
automobilu na parkovisku, ktorý skolaboval. Naši príslušníci udalosť spozorovali, pribehli k osobe a podali jej 
prvú pomoc. Zároveň privolali rýchlu zdravotnú pomoc Prítomní spolucestujúci hliadke oznámili, že osoba trpí 
epilepsiou. Členovia hliadky aj po odznení záchvatu zotrvali pri osobe až do príchodu záchranárov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť 
príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť 
elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk. 
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